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ІНОЗЕМНА МОВА ЯК ФАКТОР  КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ  

В СУЧАСНОМУ СВІТІ 

 

Я твердо переконаний, що опанування іноземної мови відкриває перед людиною 

широкі можливості - спілкування, освіту та успішну кар'єру. У сучасному світі, де 

спілкування та обробка великих обсягів інформації стає все більш актуальним, знання 

іноземних мов є ключем до успіху. 

Взагалі кажучи, люди, які розуміють мови, мають всебічно розвинену особистість, 

більш здатні до вивчення нового та мають більшу впевненість у спілкуванні з іншими. 

На мою думку, хочемо ми цього чи ні, але англійська мова пронизує наше життя. Ця 

мова є мовою ділових людей, міжнародних відносин, науки, медицини та комерції. 

Англійська є рідною мовою великих письменників і поетів.  

Здобути роботу мрії, підвищити свій соціальний статус, підвищити самооцінку, список 

можна продовжувати, але це потрібно кожному! Англійська мова стала міжнародною. 

Англійська є мовою технологій, особливо високих технологій, таких як комп’ютерні 

системи, генетика, медицина. 

Англійська мова є офіційною мовою міжнародного бізнесу та торгівлі, інтернету та 

технологій, науки та мистецтва. 80% ділового мовленнєвого простору займає вона. Кожен із 

нас все частіше стикається з цим у спілкуванні з партнерами по роботі та на відпочинку. 

Сьогодні використання іноземної мови є обов’язковим у професійних цілях. Це 

запорука успіху будь-якої справи! Вивчення іноземної мови для кар’єри допомагає розвивати 

навички ділового спілкування, партнерської роботи та конкурентоспроможності на ринку 

праці. 

Сьогодні знання англійської мови стало обов’язковою вимогою не лише для іноземних, 

а й для українських роботодавців. Вільне володіння іноземними мовами разом з відмінними 

професійними навичками дозволить фахівцям влаштуватися на гідну роботу і побудувати 

успішну кар'єру. Знання іноземної мови є однією з вимог сучасного світу, що відкриває 

можливість нової, добре оплачуваної роботи та кращих життєвих перспектив. Безсумнівно, 

знання англійської мови відкриває двері у світ можливостей. Знання англійської мови 

збагатить і розширить Ваше життя! Це одна з важливих основ, на якій будується все наше 

життя. 

У сучасному світі володіння іноземною мовою є нормою для мотивованих і 

цілеспрямованих людей. Якщо ви можете вільно спілкуватися іноземною мовою, це значно 

розширює ваші життєві перспективи. Знання однієї або навіть кількох іноземних мов – 

запорука успішної кар’єри, ефективного спілкування та приємного відпочинку. Сьогодні 

іноземна мова – це не безпідставна розкіш, а крайня необхідність. Звісно, вивчити мову 

завдання не з легких. 

Якщо ви спробуєте відвідати будь-який веб-сайт пошуку роботи, ви помітите, що 

більшість вакансій вимагає принаймні базового знання англійської мови. Якщо звернути 

увагу на високооплачувані пропозиції, то вимоги до англійської досягли середнього рівня. 

Незнання в сучасному світі схоже на їзду без квитка - одного разу вас спіймають і 

оштрафують. Тож англійська – це квиток до роботи вашої мрії. 

Для деяких роботодавців знання англійської є визначальним фактором при прийомі на 

роботу. На українському ринку все більше великих міжнародних компаній, які ведуть бізнес 

по всьому світу і тому «спілкуються» переважно англійською. 

Ці роботодавці готові вкладати час і гроші в навчання майбутніх співробітників 

тонкощам роботи в компанії. Якщо вони вільно володіють англійською, то для того, щоб 

навчити їх основним навичкам, необхідним для тієї чи іншої роботи, потрібно зовсім 

небагато часу. 
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За статистикою, працівники, які вільно володіють англійською, можуть отримати 

прибавку в розмірі 10-20% від загального доходу. Все залежить від рівня англійської. 

У компаніях, діяльність яких нерозривно пов'язана із закордонними контактами, в 

основному працюють співробітники, які розуміють англійську мову. Це сфера IT, 

журналістика (особливо міжнародна), подорожі, реклама, продажі тощо. 

Англомовні фахівці мають більше шансів просунутися по кар'єрних сходах. Наприклад, 

якщо ваша компанія вимагає від співробітників поїздок в англомовні країни або спілкування 

з англомовними клієнтами, вам, швидше за все, запропонують виконувати ці обов’язки через 

ваше хороше знання англійської мови. 

Крім того, якщо ви не хочете щодня ходити в офіс і віддаєте перевагу віддаленій 

роботі, англійська буде тут для вас. Тому що є багато можливостей для роботи в різних 

сферах, таких як переклад, письмо тощо. 

Але в нашому світі все можливо. Головне – сильне бажання і віра у власні сили. Знання 

іноземної мови - це гордість, впевненість, опора, самоповага. Вивчення іноземної мови 

робить світ яскравішим! 

 

 

 

 


